Другий етап Всеукраїнської олімпіади юних математиків 

2013-2014 н.
Відповіді та вказівки
6 клас

1. Підприємство придбало комп’ютер, факс, фотоапарат і телефон за суму 19 400 грн. 

Телефон, фотоапарат та факс разом коштують 13 000 грн.  Комп’ютер, фотоапарат і телефон –  15 900 грн.  Факс і фотоапарат разом коштують 8 700 грн..  Скільки коштують окремо комп’ютер, факс, фотоапарат і телефон?

Відповідь. Телефон 4300грн. , фотоапарат – 5200 грн. , комп’ютер  - 6400 грн., факс – 3500 грн.

2. Скільки разів за добу хвилинна і годинна стрілки утворюють розгорнутий кут?

Розв’язання. О 6 годині утворюється розгорнутий кут. Так, як хвилинна стрілка рухається ( в хвилинах)в 12 разів швидше годинної, то кут між стрілками повторюється через 
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 повороту годинникової стрілки по циферблату. За сутки таких положень 
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3. Іра та Оля пішли по гриби. Вони разом зібрали 70 грибів – лисичок та білих. [image: image3.wmf]9
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 грибів, що знайшла Іра, були лисички, а [image: image4.wmf]17
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, які знайшла Оля, були білі. З’ясуйте, скільки серед зібраних ними грибів усього було білих?

Вказівка. Якщо Оля зібрала х грибів, то70-х грибів зібрала Іра, причому лисичок Іра зібрала 
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, а білих Оля зібрала 
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. Значення х знаходимо серед чисел, що є кратними для 17.  х= 17; 34;51;68.  З даних значень лише 34 задовільняє другу умову, числа 70-х  мають бути кратними 9. Отже х=34 , тоді  .
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, білих грибів.
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4. На дошці записані натуральні числа від 1 до 2013. Петрик спочатку підкреслив усі числа, які діляться на 2, після цього від підкреслив числа, кратні 3, а після цього – числа, кратні 4. З’ясуйте, скільки з даних чисел були підкреслені двічі?

Розв’язання. Розглянемо усі числа від 1 до 12, їх властивості будуть повторюватись для кожних наступних 12 послідовних чисел. 

Числа 1, 5, 7, 11 не підкреслені, 2, 3, 9 та 10 підкреслені 1 раз, 4, 6, 8 підкреслені двічі, а 12 – тричі. Таким чином, двічі підкреслені 3 числа з кожних 12. Оскільки [image: image8.wmf]2004
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, то серед перших 2004 чисел двічі підкреслені рівно [image: image9.wmf]501
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 число. Залишається порахувати, скільки двічі підкреслених серед чисел 2005, ..., 2013. Таких чисел тут 2008, 2010 та 2012. Таким чином усього таких чисел [image: image10.wmf]504

.

Відповідь.[image: image11.wmf]504

.

5.   У кутовій клітинці 
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стоїть плюс, а в інших мінуси. Дозволяється в довільному рядку або в довільному стовпчику змінити всі знаки на протилежні. Чи можна за декілька таких операцій зробити всі знаки плюсами?

Розв’язання. В квадраті  
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 (один плюс і три мінуси)  виконуючи зміни  відповідно умові не можна зробити всі знаки  плюсами. Отже у квадраті 
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 виділимо квадратик 
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, що містить один плюс. Про нього вже відомо, що зробити всі знаки плюс не можна. Тому і в квадраті 
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 так зробити не можна.
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